
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.6 × 3 =

답:



2. 0.4 × 8은 몇인지 수직선을 이용하여 답을 구하시오.

0.4 × 8 =

답:



3. 0.8 × 3 은 얼마인지 곱셈에 맞도록 색칠하고, 안에 알맞은
수를 차례대로 써넣으시오.

0.8 + 0.8 + 0.8 = 0.8 × =

답:

답:



4. 다음을 계산하시오.

0.3 + 0.3 + 0.3 + 0.3 + 0.3 + 0.3 + 0.3

답:



5. 다음을 계산하시오.

1.6 + 1.6 + 1.6 + 1.6

답:



6. 안에 들어갈 수를 구하시오.

0.9 + 0.9 + 0.9 + 0.9 + 0.9 = 0.9 × =

답:

답:



7. 안에 들어갈 수를 구하시오.

3.2 + 3.2 + 3.2 + 3.2 = 3.2 × =

답:

답:



8. 곱셈에 맞도록 그림을 보고, 계산하시오.

1.8 × 2

답:



9. 1.4 × 4 는 얼마인지 안과 빈곳에 알맞은 수를 차례대로 써넣
으시오.

1.4 + 1.4 + 1.4 + 1.4 = 1.4 × =

답:

답:

답:



10. 안에 들어갈 두 수의 합을 구하시오.

1.2 + 1.2 + 1.2 = × 3 =

답:



11. 안에 들어갈 두 수의 합을 구하시오.

2.1 + 2.1 + 2.1 = × 3 =

답:



12. 안에 들어갈 수를 구하여 차례대로 쓰시오.

0.7 + 0.7 + 0.7 + 0.7 = 0.7 × =

답:

답:



13. 안에 들어갈 수들을 구하여 두 수의 곱을 구하시오.

1.6 + 1.6 + 1.6 + 1.6 + 1.6 = 1.6 × =

답:



14. 다음 그림을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

■ 한 칸의 넓이는 이고, 가로 0.5와 세로 0.9에는 ■ 가
개 있으므로 색칠된 부분의 넓이는 입니다.

답:

답:

답:



15. 다음을 계산하시오.
22.3 + 22.3 + 22.3 + 22.3 + 22.3

답:



16. 다음을 계산하시오.
51.5 + 51.5 + 51.5 + 51.5 + 51.5

답:



17. 다음을 계산하시오.
71.8 + 71.8 + 71.8 + 71.8

답:



18. 다음을 계산하시오.
92.4 + 92.4 + 92.4 + 92.4 + 92.4

답:



19. 다음을 계산하시오.
318.9 + 318.9 + 318.9 + 318.9

답:



20. 다음을 계산하시오.
783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1

답:


